

Dodatok č. 1
k zamestnávateľskej zmluve č. 103000944 z 28.6.2006

Zmluvné strany:

AXA d.d.s., a.s.

Sídlo: Kolárska 6, 811 06 Bratislava

IČO : 35 977 540

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, odd.: Sa, vložka č. 3804/B

Číslo povolenia Národnej banky Slovenska UDK – 002/2006/PDDS

Depozitár: UniCredit Bank a.s.

Číslo účtu príspevkového doplnkového dôchodkového fondu: 1423282008/1111

Telefón: 02/5949 1111 fax: 02/5949 1112 e-mail: info@axa.sk

Zastúpená: Mgr. Katarínou SÝKOROVOU CHMELÁROVOU, poverenou vykonávaním funkcie riaditeľa právneho útvaru

(ďalej len „Spoločnosť“)

a

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky

Sídlo Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava

IČO: 30 845 572

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu: Podľa jednotlivých OJ

Zastúpené: Ing. Petrom NOVOTŇÁKOM, vedúcim služobného úradu Ministerstvo obrany Slovenskej republiky na základe poverenia udeleného ministrom obrany Slovenskej republiky č. KaMO-13-145/2012 zo 16. októbra 2012

(ďalej len „zamestnávateľ“)

sa na základe článku V bodu 4 zamestnávateľskej zmluvy dohodli uzatvoriť tento dodatok č. 1 (ďalej len „dodatok“) k zamestnávateľskej zmluve č. 103000944 z 28.6.2006 (ďalej len „zmluva“).

Článok 1

1. V článku I sa bod 1 nahrádza novým bodom 1, ktorý znie:

„(1) Touto zmluvou sa zamestnávateľ zaväzuje, že bude v dohodnutej výške, dohodnutej lehote splatnosti a spôsobom dohodnutým v tejto zmluve platiť Spoločnosti príspevky (ďalej len „príspevky zamestnávateľa“) za svojich zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme podľa zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov a zamestnancov podľa zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov (ďalej len „zamestnanec“), ktorí so Spoločnosťou uzatvoria účastnícku zmluvu; v dohodnutej lehote bude odvádzať Spoločnosti aj úhrn príspevkov platených zamestnancami (ďalej len „príspevky účastníkov“) ako účastníkmi doplnkového dôchodkového sporenia na základe jednotlivých účastníckych zmlúv a bude plniť aj ďalšie povinnosti zamestnávateľa, ktoré mu vyplývajú z tejto zmluvy. Spoločnosť sa zaväzuje vykonávať riadne a včas povinnosti, ktoré jej vyplývajú z tejto zmluvy voči zamestnávateľovi.“

2. V článku II sa body 7 a 8 vypúšťajú.

3. V čl. II sa za bod 6 vkladá nový bod 7, ktorý znie:

„(7) Zamestnávateľ je oprávnený meniť výšku príspevkov za svojich zamestnancov a je tiež oprávnený aj zastaviť platby príspevkov za svojich zamestnancov, pokiaľ sa najneskôr do konca kalendárneho roka nedohodne so zástupcami zamestnancov na výške príspevku zamestnávateľa na doplnkové dôchodkové sporenie. Pozastavenie platieb a zastavenie platieb sa netýka zamestnancov, ktorí vykonávajú práce, ktoré sú zaradené na základe rozhodnutia príslušného orgánu na ochranu zdravia do kategórie 3 alebo 4.“

Článok 2

Spoločnosť berie na vedomie, že zamestnávateľ na základe zmluvy platil príspevky zamestnávateľa aj za profesionálnych vojakov ozbrojených síl Slovenskej republiky (ďalej len „profesionálny vojak“), ktorí mali so spoločnosťou uzatvorené účastnícke zmluvy. Nakoľko zákon č. 650/2004 Z. z. o doplnkovom dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v spojitosti so zákonom č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov neumožňuje zamestnávateľovi platiť príspevky za profesionálnych vojakov (nie je ich zamestnávateľom), spoločnosť berie na vedomie, že zamestnávateľ zastavil platenie a odvádzanie príspevkov za profesionálnych vojakov, a to počnúc spracovaním a vyúčtovaním platov profesionálnych vojakov za mesiac jún 2011.

Článok 3

1. Tento dodatok nadobudne platnosť odo dňa jeho podpísania zástupcami oboch zmluvných strán.
2. Tento dodatok nadobudne účinnosť odo dňa nasledujúceho po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. Tento dodatok je povinne zverejňovanou zmluvou podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
3. Tento dodatok je vyhotovený v dvoch originálnych rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana dostane jeden výtlačok.
4. Zmluvné strany prehlasujú, že si tento dodatok riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu s ním ho podpísali.

V Bratislave

V Bratislave

Za Spoločnosť:

Za zamestnávateľa:

Mgr. Katarína Sýkorová Chmelárová
poverená vykonávaním funkcie
riaditeľa právneho útvaru

Ing. Peter NOVOTNÁK
vedúci Služobného úradu
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky

